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ATA DA ZS'SESSÃO ONOTNÁruA NE CÂURRA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 28 DE AGOSTO DE2023.

ATA DA 25'SESSÃO ONOTNÁPU »A CÂUENA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2023, NA SEDE NE CÂUERE
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. R SPSSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
sENHoR oswALDo ELIAs DA stlva úxton E ESTTvERAM pRESENTES os vEREADoRES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CONNÊI DE OLTVEIRA, IbAIN TOSÉ
FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), MARIA
CLEIDIMAR DE JEsUs NASCIMENTO, JoÃO ROSA FILHO, MANOEL HENRIQUE SOARES
E AGUINALDO .A]\TÔMO DE OLIVEIRÁ. SOB A PROTEÇÃO OE OEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA N STSSÃO. A SEGUIR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO
A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAçÃO EO QUE SE PASSAR gV PIT,NÁNIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARÀGRAFOS 2", 3', 4" E 5" DO REGIMENTO INTERNO. EM
SEGUIDA, o PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO OO PIENÁRTO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, O
nRESIDENTE sol-lclTou Ao vEREADoR anarn rosÉ FocAÇA PAIL{ FAZER A LEITURA Do
pneÂvrsuro. A sEGUIR, o pRESTDENTE soLICITou Ao vEREADoR JoÁo RosA FILHo
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM EÍELICE. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE
soI-rcrrou uM MINUTo »e srr-ÊNcto pARA MEDITAR soBRE A PASSAGEM eÍst.tca.
DANDo CoNTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EU VOTNçÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA »R ZA'SESSÃO ONOINÁNN DE2023, A QUAL, COLOCADA
EM OISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOreçÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR

LNANIMIDADE. ua sequÊNCIA, colocou EM DISCUSsÃo a atn DA 2+ spssÃo
ononÁrun DE 2oz3 E, coLocADA ev vor.LçÃo NoMINAL, Fot APRovADA PoR
uNANTMTDADE. A sEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou ao t" sgcnsrÁRlo PARA EFETUAR A
LEtruRA Do EXpEDIENTE. EM SEGUIDA, o t" spcnptÁzuoFEZ A LEITURA Do PRoJETo DE
LEt N'088/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTlvo - DISPÕE soBRE A ABERTURA DE cREDITo
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 78.806,9I, PARA REPASSE A ENTIDADE DE
nssrsrÊNcle socIAL, DENoMTNADA cASA Do CAMINHo - IDosos coM AMoR, PARA
execuçÃo Do pRoJETo cENTRo DIA CASA Do cAMINHo) e »Á ourRas pnovtoÊNclas,
Do pRoJETo DE LEr N'089/23 (AUToRIA Do PoDER ExECUTIVo - DISPÕE soBRE A
ABERTURA oE, cr.Éntro ADICIoNAL ADCIoNAL No vALoR DE R$ 6.000,00, PARA
ne,snrutÇÃo DE RECURSo NÃo urILtzADo »e coNvÊrqo RECEBIDo No ExERCíclo DE
2018 DE EMENDA eARLAMENTAR FEDERAT-) e oÁ ournes pnovtoÊNclns E Do PRoJETo
DE LEI N'O9O/23 (AUTOzuA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _

INSTITUI ,A.çÕES.OC COMBATE A OBESIDADE INFANTIL NO VWICÍPIO DE ARAÇOIABA DA
sERRA/sp) e oÁ ournq,s pnovt»ÊNclas os eUAIS FoRAM DESPACHADoS PARA A
courssÃô DE coNsrlrurÇÃo, rusuÇa r nr,onçÃo FINAL, PARA FINS DE nNÁLIss s
pARECER. Na sequÊNcIA, o pRESIDENTE INFoRMoU QUE AS PRoPoslruRAS ACIMA
LrDAS E DESIACHADAS, esrÃo,1, otsrostçÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao
SITE DESTA CASA DE LEIS. A SECUI& O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA
os vEREADoREs vERSAREM soBRE AssuNTos DE LIvRE ESCoLHA, NÃo PoDENDo cADA
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SALA DAS SESSÕES,28 DE AGOSTO DE2023.

OSWALDO DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE

APRC,\,ADO
DOS REIS RorsúÉs o DE OLIVEIRA

I
RO

SECRETARIO 2' TÁRIO

ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS
DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTOU-SE O
VEREADOR MANOf,L TTENRIQUE SOARES. EM SEGUTDA, O PRESTDENTE SOLTCTTOU AO l"
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM Do DIA. NA SEQUÊNCIA, o Io
SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 087/23 (AUTORIA DO VEREADOR
OSWALDO ELIAS DA SIIVE TÚNIOR _ INSTITUI A CÂMARA MIRIM NO MI.JNICiPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA/SP, BEM COMO ESTABELECE NORMAS PARA SEI]
FUNCIONAMENTO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO,
MANIFESTOU.SE O VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SII,V,q. ÚNIO& E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FoI APROVADo PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, o I.
SECRETARTO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGTSLATTVO N.006/23 (AUTORTA
DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR _ DISPÔE SOBRE A OUTORGA DE
rÍTULo DE cIDADÃo ARAÇorABANo Ao TLUSTRE sENHoR uÁncro LUrz NAUFAL) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO N' OOI/23 (AUTOzuA DA VEREADORA MAR]A CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, COM APOTAMENTO - INFORMAÇÔES E CÓPrAS SOBRE OS PLANOS DE
CARGOS E CARREIRÂS DOS SERVIDORES DA GUARDA CIVIL MI,JNICIPAL E DA SECRETARIA
DA EDUCAÇÃo) E DÁ OUTRAS PROVTDÊNCrAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÃO, E
COLOCADO EM VOTAÇÂO NOMINAL, FOI-APROVADO POR LNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O
r" SECRETARTO FEZ A LETTURA DA MOÇAO DE PESAR N. 002/23 (AUTORTA DO VEREADOR
JoÃo RoSA FILHO _ AoS FAMILIARES Do SENHoR RoGÉRIo RACHID PIRES) E DÁ oUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N. 001/23 (AUTORTA DO VEREADOR OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR _ À SENHONA ONDINA TEREZINHA MANNELLI RODRIGUES) E DÁ
oUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DTSCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
AS PROPOSTTURAS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A DtSpOSrÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS
VEREADORES. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES ADAIR JOSÉ FOGAÇA E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 25" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O23.


